Tab. Q.3 Indexy cen vyrobcu v Ceské republice v mésicich roku 2015 a 2016

2015 2016
12 Jprom®| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |pram?
a |1008|100,1] 988 989 979 97,0 980 101,0 988 99,5 1042 1029 987 99,6] 99,6
Izr;:(:\fgdCQZkych b |101,1| 940 988 971 954 928 929 936 932 931 966 962 964 953| 951
vyroboi ¢+ |120,0] 118,9| 1185 117,2 114,7 111,3 109,1 110,2 108,9 108,4 113,0 116,3 114,8 114,3|113,1
d | 940 x| 946 950 955 957 962 966 968 968 968 961 957 952 X
z toho:

a |102,6/100,8/100,8 99,8 974 945 98,0 1025 97,0 98,3 1046 1021 97,9 98,5 99,2
rostlinna b |110,0| 97,8/107,8 1034 1006 961 969 974 942 92,7 966 957 951 91,4| 96,9
vyroba ¢+ |130,7| 126,4| 131,8 131,5 128,1 121,1 118,7 121,7 118,0 116,0 121,3 123,8 121,2 119,4| 122,5
d | 97.8 x| 99,2 100,2 101,1 101,8 102,8 103,5 103,4 102,9 102,0 100,0 98,5 96,9 X
hospodaFska a |100,1] 99,2| 987 985 979 984 97,9 99,8 101,2 101,0 101,5 101,9 101,8 102,1]100,0
zvitata a b | 90,8] 895 90,3 91,1 90,1 887 883 893 91,9 934 965 97,0 986 100,6| 92,9
Zivoc. vyrobky c* |108,1f111,1|106,7 1051 102,9 101,3 99,2 99,0 100,2 1012 102,7 104,6 106,5 108,7|103,2
bez ryb d | 89,5 x| 89,2 89,1 890 888 88,7 888 892 898 90,7 91,4 921 929 X
99,6] 99,8 984 99,4 100,0 100,1 100,4 100,3 100,0 99,8 100,3 100,5 100,1 100,5|100,0
Index cen 97,1| 96,8 966 960 955 953 952 956 960 96,6 97,6 983 987 99,6 96,7
prmyslovych ¢ |111,1]113,1| 109,3 108,6 108,6 1087 109,1 109,4 109,4 109,2 109,5 110,1 110,2 110,7|109,4
vyrobcu o= | 111,6] 113,6[ 109,7 109,0 109,1 109,2 109,6 109,9 109,8 109,7 110,0 110,5 110,6 111,1|109,9
d | 968 x| 96,8 968 966 965 962 961 960 960 962 963 96,5 96,7 X
a |[100,1[100,1[100,0 100,1 100,1 100,1 100,0 100,2 100,1 100,2 100,1 100,1 100,2 100,1]100,1
'Srt'g\f:bcnﬁzh orac b |101,4|101,2[101,3 101,3 101,3 101,2 101,0 101,1 101,1 101,1 101,1 101,2 101,2 101,2|101,1
(odhady) ? ¢ |113,0/112,3[113,0 1131 113,2 113,3 113,3 1135 113,6 113,8 113,9 1140 1142 114,3|113,6
d [101,2 x| 101,3 101,3 101,3 101,3 101,3 101,3 101,2 101,2 101,2 101,2 101,2 101,1 X

a - predchozi mésic = 100 1) a - primérné mésicni tempo v roce

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100
¢ - primeér roku 2005 = 100

c* - primér roku 2010 = 1000

c** - prosinec 2005 = 100

d - podil dvou klouzavych primér( indexu typu "c"

(priméru indexd za posled. 12 mésicl
k prdméru za pfedchozich 12 mésicu)

b - primér od poc¢atku roku
¢ - pramér od pocatku roku
c* - prdmér od pocatku roku
c** - primér od pocatku roku
2 pfedbézné udaje; definitivni idaje jsou zvefejhovany
zpétné po uplynuti Etvrtleti (45. kalendaini den)




Tab. Q.3 Indexy cen vyrobcu v Ceské republice v mésicich roku 2015 a 2016

2015 2016
12 Jprom®| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |pram?
a | 99,2 100,0] 99,5 100,1 100,6 100,6 100,1 99,7 98,9 100,0 101,1 100,3 100,1 99,1|100,0
Index cen b | 99,7[100,0| 99,8 99,9 100,0 100,2 100,2 100,3 100,2 100,1 100,3 100,3 100,3 100,2|100,1
trznich sluzeb ¢ |108,1|1084|107,6 107,7 1084 109,1 109,2 108,9 107,7 107,7 108,9 109,2 109,3 108,3|108,5
d |1000 x| 100,0 99,9 99,9 99,9 99,9 100,0 100,0 100,0 100,0 100,1 100,1 100,1 X

z toho:

, a | 99,8 99,8/100,4 999 996 1001 99,8 99,8 100,2 100,0 99,9 99,9 99,9 100,4|100,0
gosft:&i b | 979 986 981 989 991 993 992 989 99,0 989 991 994 993 999| 99,1
doprava ¢ |102,9]103,7| 103,3 1032 102,8 102,9 102,7 102,5 102,7 102,7 102,6 102,5 102,4 102,8|102,8

d | 986 x| 983 983 983 984 985 986 98,6 98,7 988 989 989 99,1 X

skladovani a |100,0[100,1] 98,8 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0| 99,9
a podptimé b |101,5[101,5|100,2 996 988 988 988 988 988 988 988 988 988 988 99,0
sluzby c | 936 934 925 925 925 925 925 925 925 925 925 925 925 925 925
v dopravé d |101,5 x| 101,4 101,2 101,0 100,8 100,6 100,3 100,1 99,9 99,7 994 99,2 99,0 X
o a | 100,0[ 200,6] 100,0 100,0 100,0 100,0 105,6 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0|100,5
gokslj‘r’;z'i b |106,9] 106,4| 106,9 100,0 100,0 100,0 105,6 1056 1056 1056 1056 1056 1056 105,6|104,3
sluzby ¢ |151,2|150,4]| 151,2 151,2 151,2 151,2 159,6 159,6 159,6 159,6 159,6 159,6 159,6 159,6|156,8
d |1064 x| 106,9 106,3 1057 105,1 1050 104,9 104,8 104,7 104,6 104,5 104,4 104,3 X

a | 100,0[200,0{ 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0|100,0

;fi'(ea'zc;:”“ b |100,0|/100,1| 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0| 100,0
sluzby c | 748| 748| 748 748 748 748 748 748 748 748 748 748 748 748| 748
d [1001 x| 100,1 100,1 100,1 100,1 100,1 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 X

architekto- a |100,1[100,1[ 100,4 1002 100,0 100,0 100,0 100,0 98,9 100,0 100,0 99,9 100,0 100,0|100,0
nické a b |101,0/100,0{103,1 1033 103,4 102,1 101,4 101,6 100,5 100,3 100,3 100,3 99,6 99,5|101,3
inZenyrske ¢ |120,2|118,8]120,7 121,0 121,0 121,0 121,0 121,0 119,7 119,7 119,7 119,6 119,6 119,6| 120,3
sluzby d [1000 x| 100,4 100,8 101,2 101,3 101,4 1014 101,5 101,5 101,5 101,5 101,4 101,3 X
reklamni a | 90,2[100,0] 92,5 1034 109,1 106,3 100,0 97,0 87,7 100,2 1158 102,8 100,2 88,5|100,0
sluzby b |100,1|101,1| 98,9 100,7 100,9 101,4 101,5 103,1 102,5 102,3 103,5 101,5 101,7 99,8/ 101,5
a prizkum ¢ |135,0[138,0]124,9 129,1 140,8 149,6 149,6 1451 127,3 127,5 147,7 151,9 152,2 134,7|140,0
trhu d [1011 x| 101,1 101,2 101,3 101,3 101,3 101,5 101,7 101,8 101,9 101,7 101,5 101,5 X
] a [100,0[ 99,9] 99,6 1000 99,9 99,6 100,0 99,7 99,8 100,0 100,0 99,6 99,9 100,0| 99,8
\S/“;Etl’gsti b | 984| 99,0| 97,7 980 982 980 980 978 978 978 978 97,7 979 979 97,9
oronajmu c | 91,3 92,1] 90,9 909 908 904 904 90,1 899 899 899 895 894 894 901
d | 99,0 x| 988 986 985 985 984 983 982 981 980 980 97,9 97,9 X

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100
c - prmeér roku 2005 = 100

c* - prmeér roku 2010 = 1000J

c** - prosinec 2005 = 100

d - podil dvou klouzavych priiméra indexu typu "c"
(priméru indexu za posled. 12 mésict
k prdméru za pfedchozich 12 mésicu)

a - primérné mésiéni tempo v roce
b - primér od po¢atku roku

¢ - pramér od pocatku roku

c* - pramér od pocatku roku

c** - pramér od pocatku roku

2 predbézné Udaje; definitivni udaje jsou zvefejriovany
zpétné po uplynuti Ctvrtleti (45. kalendaini den)




